

本报报道建陶企业欠薪事件引发关注 企业先期拨100万以支付工人薪酬



记者 张培 报道
晨报淄博12月29日讯 12月27日,本报5版以《眼看过年了 拖欠的51天工资何时发?》为题,报道了张店南郊一建陶企业拖欠工人51天工资的情况。

消息见报后,引起张店区政府部门高度重视,为工人们积极协调并妥善解决了欠薪问题。

今天傍晚,外来务工者刘先生告诉记者,他们被欠薪的情况经报道后,引起张店区政府部门的高度重视,劳动部门约谈了该企业,并督促涉事企业的负责人向工人做出承诺,明确补发工资的时间。

记者从张店区政府部门了解到,涉事的建陶企业已于12月28日先期拨付100万元用于支付106名职工一个月的工资,剩余50余万元工资款在近期支付到位。

工人代表刘先生表示,他们对政府部门的工作效率非常满意,代表工友向政府和晨报致谢。

■ 相关新闻

一单位因拖欠工资被罚1万5

记者 刘文思 报道

晨报淄博12月29日讯 近日,淄博市人社局公布了一则重大劳动保障违法行为的公告,根据公告,山东济海医疗科技股份有限公司截至2018年11月30日,拖欠职工工资325041.46元。淄博市人

社局依法立案调查,并向该单位下达了《劳动保障监察责令改正决定书》,该单位逾期未按照规定支付职工工资。2019年3月7日,淄博市人社局对该单位作出行政处罚,处以罚款人民币15000元。

小区路面刚硬化 就有人装地锁占车位



12月28日上午,记者在王舍铁路小区10号楼楼前看到,已经硬化好的路面上被人私自安装了地锁。

文/图 记者 张培

晨报淄博12月29日讯 近来,张店王舍铁路小区的部分居民看到小区路面硬化好了,就私自安装地锁,占用停车位。该行为引来不少居民的不满,对此,小区物业已经将问题上报,社区居委会、辖区街道办将尽快妥善处理。

12月27日傍晚,市民徐先生拨打本报3585000新闻热线反映,他是张店王舍铁路小区10号楼的居民,他发现楼上部分居民在楼前空地上安装地锁,私占停车位。

12月28日上午9点30分,记者来到该小区看到,小区的大部分路面刚完成水泥硬化。10号楼位于该小区的南部,共有4个单元。记者从东向西走访发现,楼前硬化的路面已被人私自安装了7个地锁。10号楼居民王先

生称,今年10月底小区供暖分户改造完成后,施工人员将路面回填硬化,此后便有居民购买了地锁安装在楼前的空地上,占用停车位。

记者在该小区走访发现,除了私装地锁,还有居民用反光锥筒或电动车占车位的情况。

多名居民对私装地锁占用停车位的做法表示谴责,他们认为小区停车位是广大居民公用的,希望相关部门来拆除地锁。

随后,记者将该情况分别反映至小区物业和辖区街道办事处。小区物业相关负责人指出,此前贴过通知,要求居民自觉清除地锁,但效果甚微,已将该情况上报至办事处。张店区车站街道办事处的工作人员表示,将尽快到现场调查落实,妥善处理此事。

广告牌坠落 砸中三辆私家车 所幸无人受伤

记者 张培 报道

晨报淄博12月29日讯 12月28日上午,张店城区一栋商务楼上悬挂的广告牌坠落下来,砸中了停在楼旁边的三辆私家车,导致车辆不同程度受损,所幸无人受伤。

12月28日上午11点30分,根据市民刘先生反映的情况,记者来到张店北西六路与共青团西路路口向东50米路北侧的一栋多层商务楼前,该处已经拉起警戒线,一块长约8米的广告牌压在一辆黑色轿车的后挡风玻璃上,地面上散落着很多被锈蚀的铁块及玻璃碎片。一名男子正在劝围观市民离开,该男子称,他是附近一所培训学校的老师,今天上午9点45分,他在学校门口打电话,突然听到“砰”的一声,广告牌从东边商务楼上坠落,砸中了楼旁的三辆私家车,导致三辆车不同程度受损。

记者注意到,其中一辆轿车后挡风玻璃和后备厢盖被划伤,另一辆轿车的引擎盖被划伤,还有一辆轿车的引擎盖不仅被划伤还被砸出两处凹陷。

市民刘先生称,该广告牌安装时间很久了,以前该商务楼上有一所酒吧,后来酒吧关门了,广告牌没有拆除,近来风大,可能对广告牌的牢固性产生了影响。记者注意到,这块坠落的广告牌的支架已经严重锈蚀。在该商务楼上还有这种年久失修的广告牌,附近商户希望相关部门尽快拆除,消除安全隐患。

随后,记者将上述情况反映至相关部门,值班人员表示,已将情况记录,会尽快通知相关部门妥善处理此事。今天,记者了解到,车主已经把车开走,坠落的广告牌被周边的商户清理了。(请线索提供者刘先生持有效证件1周内到报社领奖50元)

周村农商银行 深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

通讯员 李雪 报道

晨报讯 为深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉做到“两个维护”,近日,周村农商银行特邀周村区委宣讲团成员、周村区农业农村局局长王晓峰对党的十九届四中全会精神进行宣

讲。党委班子成员、全体中层正职参加本次会议,党委书记范英健主持会议。

王晓峰紧紧围绕坚持和完善中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化这个总目标,对十九届四中全会总结出的国家制度和

国家治理体系的13个方面显著优势进行深入解读。对当下国际形势的复杂性进行了分析研判,对改革发展稳定任务的繁重及面临的风险挑战进行了全面阐述。牢牢把握我国发展总要求,深刻诠释了十九届四中全会精神的自觉、自信、自强。

会议要求全体党员干部职工要统一思想、凝聚力量,把学

贯彻党的十九届四中全会精神与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,坚持好党的思想引领力,形成全行改革发展合力,树立高度自信,促进合规文化建设,为业务持续健康发展提供不竭动力,为服务乡村振兴筑牢根基。

张店区养老服务行业协会年会召开 探讨养老业如何更好地为老人服务

晨报讯 12月25日,张店区养老服务行业协会年会召开。会上,张店区养老服务行业协会会长王光亮作了2019年工作总结和2020年工作思路的报告。29家养老机构集体学习了党的十九届四中全会精神,就养老业未来如何更好地为老人服务做了探讨。

王光亮向会员单位汇报了2019年工作开展情况,他指出,2019年协会按照省总工会组建行业工会联合会的具体要求,严格按照程序进行筹备,于3月29日在昌国养生院组织召开成立了大会,依照章程规定选举产生了张店区护工护理行业第一届工会联合会委员会,护工工会的成立,使护工有了共同的家。协会根据张店区民政局要求,于5月10日在世纪花园社区服务中心组织全区40余家养老机构参加了“张店区养



12月25日,张店区养老服务行业协会年会召开。

老机构消防安全、食品安全知识培训”,为全区养老机构的安全运营起到了较好的促进作用。组织开展了“张店区护工技能大赛暨全市养老护理员职业技能选拔赛”,选出的5名选手参加了淄博市护理员职业技能大赛,并取得优异成绩。

会议指出,2020年协会将发挥纽带作用,多组织外出考

察活动,学习外地先进经验,进一步推动张店区养老服务事业快速发展。同时,开展“苦练内功、提质增效”活动,打造淄博市养老服务业县级优秀品牌,提高张店区养老机构在淄博市的品牌引领作用。

协会党建工作是协会工作的重要组成部分。本次年会上,协会党支部组织全体与会

人员收看“灯塔大课堂”,集中学习党的十九届四中全会精神。学习完毕,协会党支部书记郭良家提出具体要求:把学习、宣传、贯彻、落实党的十九届四中全会精神作为当前和今后一个时期的主要政治任务,紧密联系实际,立足围绕养老服务业,强化责任担当,确保全会精神落地。

协会党支部自成立以来,从先进性教育、“两学一做”到今年的“不忘初心、牢记使命”主题教育,均按照上级党委要求认真组织开展灯塔在线学习、党课学习及各项活动。参加了“我和我的祖国”征文活动,参加了张店区“不忘初心、牢记使命”主题教育基层党组织书记脱产培训班,在书记论坛上介绍了张店区养老服务业协会开展主题教育的做法和参加培训班的体会。

公告挂失寻人
咨询电话:0533-3595671

挂失声明

- ★ 梁晓丢失身份证,号码:372330198712180086,声明作废。
- ★ 张店区兴旺五金店丢失公章、法人章,声明作废。
- ★ 张店区益广建材商行丢失公章、法人章,声明作废。
- ★ 张店区辉旭二手车店丢失公章、法人章,声明作废。
- ★ 张店区鑫辉五金商行丢失公章、法人章,声明作废。
- ★ 时磊丢失身份证,号码:370982197811046694,声明作废。

温馨提示:公告挂失办理点由中润大道60号鲁中晨报发行公司时代名都南面对面搬迁至柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室